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Dnes oblékají reprezentační dres, nastupují v české extralize i zahraničních soutěžích a
sbírají zkušenosti na mezinárodní scéně. Pro řadu českých házenkářek a házenkářů ale
vedla cesta mezi elitu přes jedno společné místo – Olympiádu dětí a mládeže.

Právě tam si poprvé vyzkoušeli, jaké je reprezentovat svůj kraj, zvládat tlak důležitých zápasů a být
součástí výběru složeného z nejlepších hráčů své generace. Přestože od jejich účasti uběhly roky,
jejich vzpomínky mají překvapivě mnoho společného: silná parta, jedinečná atmosféra a zážitky,
které dávno překročily hranice sportovních výsledků.

Účastnice ODM v Plzni v roce 2015 a čerstvá vítězka Ligy mistryň Sabrina Novotná si dodnes
vybavuje, jak důležitou roli pro ni akce sehrála. „ODM mi otevřela dveře do národního týmu a poprvé
jsem se setkala s dalšími sportovci z různých disciplín. Zahajovací ceremoniál byl opravdovým
zážitkem a maskoti jsou podle mě dodnes jedním z poznávacích znaků celé akce. Letošní lachtani
jsou skvělí!“ usmívá se.

Na atmosféru mimo hřiště rád vzpomíná také reprezentační brankář Jan Hrdlička. „Pamatuji si, že to
bylo skvělé propojení házené, kolektivu a zábavy. Zažili jsme spoustu srandy i mimo hřiště,“ říká a
pokračuje: „Bylo super změřit síly v rámci krajů. S některými kluky jsme hráli proti sobě i v lize,
takže se rivalita přenesla i sem, ale bylo to skvělé.“

Pro Tomáše Pirocha představovala účast na ODM důležitý moment při rozhodování o další sportovní
cestě. „Konkurence byla velká a atmosféra v halách výborná. Měli jsme možnost poznat sportovce z
jiných disciplín. Dalo mi to spoustu zážitků i motivaci do další práce.“

Mnohem čerstvější vzpomínky má Jan Baumruk, který se olympiády zúčastnil teprve před několika
lety. „Vyhráli jsme s Plzeňským krajem a měli jsme výbornou partu. Mám na to spoustu krásných
vzpomínek,“ shrnuje stručně.

"Konkurence byla velká a atmosféra v halách výborná. ODM mi dala spoustu zážitků i motivaci do
další práce."

Mezi účastníky ODM v Brně v roce 2017 byla také současná reprezentantka Natálie Kuxová, která
považuje svou účast za skvělou zkušenost, kde nasbírala zážitky a kamarády. A vzkazuje, že letošní
ODM se mají sportovci na co těšit!

Zkušenosti byly více než medaile
Reprezentantka Veronika Holečková na závěr dodává: „S holkami z výběru Prahy jsme se výsledkově
neumístily nejlépe, ale na celou akci mám skvělé vzpomínky. Poznala jsem nové kamarádky, zažila
výborné zápasy a naučila se větší zodpovědnosti vůči týmu i kraji. ODM mi dala bojovnost, kterou
jsem dříve neměla.“
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